



Пресс-релиз

Социальное сиротство, проблемы детей-инвалидов, лучшие практики работы с детьми и приемными семьями будут обсуждаться на конференции, посвященной проблемам детства

Общероссийская конференция «Дети должны жить в семье»

дата проведения: 25-27 мая 2015 года

место: г. Пушкин, ул. Радищева, д. 4 (особняк князя В. П. Кочубея) с 10 до 18 часов.

организатор: Санкт-Петербургский общественный благотворительный фонд «Родительский мост»

аккредитация СМИ: (812) 272-23-64, 8-962-686-01-69 Варвара, pr@rodmost.ru.

На конференцию приглашены представители профильных комитетов Санкт-Петербурга, депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, депутаты Государственной Думы РФ, специалисты аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге, эксперты и сотрудники органов опеки и попечительства, специалисты государственных и негосударственных организаций, осуществляющих подготовку и сопровождение семей, взявших на воспитание детей, и осуществляющие сопровождение семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Конференция «Дети должны жить в семье» – это минимум пленарных заседаний, максимум активного обмена опытом и обсуждения новых технологий. Каждый год участники конференции занимаются поиском эффективных путей профилактики социального сиротства и работе в сфере семейного жизнеустройства детей.

Все три дня работы конференции в 2015 году будут посвящены обсуждению следующих аспектов профессиональной работы:

- анализ ситуации в РФ в области семейного устройства и профилактики социального сиротства, современные вызовы;
- предотвращение временного размещения детей первых лет жизни, в том числе детей-инвалидов, в учреждения для детей-сирот;
- технологии выявления и оказания своевременной комплексной помощи семьям, воспитывающим детей со сложным дефектом от 0 до 7 лет;
- опыт семейного устройства детей, родители которых ограничены в правах, отбывают срок наказания в местах лишения свободы, детей-инвалидов, детей школьного возраста и сиблингов в принимающие семьи РФ;
- взаимодействие гражданского общества и власти в области профилактики сиротства и семейного устройства детей в РФ.

Марина Левина, президент фонда «Родительский мост»: *«В этом году один из фокусов нашей конференции – проблема сиротства детей-инвалидов. Семьи с детьми-инвалидами со сложным дефектом после рождения ребенка остаются в одиночестве и нищете, в отчаянии они временно размещают детей в учреждения для детей-сирот или отказываются от них. Единицы детей обретают приемные семьи. Судьба этих детей, право на семью и жизнь будут в фокусе нашей конференции. Во многих регионах имеются свои успешные программы, коллеги охотно поделятся своим опытом друг с другом. Как и в прошлом году, к нам приедут специалисты из разных частей страны: ожидаются гости из разных регионов России и ближнего зарубежья. Кроме того, на наших конференциях мы уделим значительное время обсуждению проблем предотвращения сиротства и разлучения детей с родителями».*

Более подробную информацию о конференции Вы можете найти на сайте www.rodmost.ru.